

# Město Nové Město na Moravě

## N Á V R H U S N E S E N Í

62. Rady města  
konané dne 27.6.2022

---

### **Smlouva o spoluužívání účelové komunikace - město, ZD NMNM, AQUASYS**

Radě města je předkládán návrh smlouvy na užívání části účelové komunikace v majetku Zemědělského družstva Nové Město na Moravě, se sídlem Petrovická 857, Nové Město na Moravě, IČ 00144924 (dále jen "ZD"), a to v úseku od nově dokončené účelové komunikace vedené od kamenolomu v k.ú. Nová Ves u Nového Města na Moravě po vyústění této komunikace u krajské silnice II. třídy u m.č. Petrovice.

§ 102 odst. 3) z. o obcích

#### **I. Rada města schvaluje**

uzavření bezúplatné Smlouvy o spoluužívání účelové komunikace v úseku od nově dokončené účelové komunikace vedené od kamenolomu v k. ú. Nová Ves u Nového Města na Moravě po vyústění této komunikace u krajské silnice II. třídy u m. č. Petrovice, a to mezi městem Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 103, 592 31 Nové Město na Moravě, IČ: 00294900 a Zemědělským družstvem Nové Město na Moravě, družstvo, Petrovická 857, 592 31 Nové Město na Moravě, IČ: 00144924 a AQUASYS spol. s r.o., Jamská 2488/65, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČ: 25344447, dle přílohy materiálu.

#### **II. Rada města pověřuje**

starostu města Michala Šmardu, v jeho nepřítomnosti místostarosty města, odsouhlasením a podpisem případných dílčích změn v textu smlouvy o spoluužívání komunikace.

---

---

Stanislav Marek  
místostarosta

Předkladatel: Stanislav Marek

Schvalovatel: Ing. Radek Fila

Zpracovatel: Ing. Radek Fila

Vyjádření: Odbor SMM doporučuje schválit materiál dle předloženého návrhu usnesení.

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:10

Text důvodové zprávy: Po dokončení stavebních prací investiční akce "Komunikace ke kamenolomu", která navazuje na stávající účelovou komunikaci v majetku ZD, bylo na RM č. 49 dne 01.11.2021 schválena smlouva, která stanovila podmínky dopravy vozidel v uvedeném úseku výše uvedené účelové komunikace, včetně úhrady provozních nákladů s tím spojených. Smlouva byla uzavřena s vlastníkem stávající účelové komunikace (ZD) s tím, že zahrnovala, mimo jiné, také již předem dohodnuté dopravní omezení zatížení vozidel do hmotnosti nákladu 7t na nápravu vozidla (omezení bylo instalováno na nově vybudované komunikaci u ČOV). Toto omezení bylo požadováno ze strany ZD z důvodu nestabilního podloží pod stávající účelovou komunikací a z důvodu technického stavu mostku)

Návrh nové smlouvy upřesňuje financování nákladů na údržbu komunikace v daném úseku v zimním období a dále procentuální výši nákladů na zajištění běžné údržby s tím, že případné škody na komunikaci v majetku ZD způsobené prokazatelně městem nebo AQUASYSem, případně oběma společně, jsou město nebo AQUASYS, případně oba společně. Smlouva při dodržení těchto podmínek umožňuje městu a AQUASYSu bezplatné celoroční využívání uvedené části zemědělské účelové komunikace. Komunikace tvoří obslužnou vozovku především do kamenolomu a ČOV.

Město se zavazuje podílet se finančně na běžné údržbě a opravách předmětu spoluužívání, včetně okolních přilehlých částí (např. příkopy) v podílu vyjádřeném 1/3 předem odsouhlasených nákladů, a to v dostatečném časovém předstihu tak, aby bylo možné tyto náklady zapracovat do rozpočtu Města. AQUASYS se zavazuje podílet se finančně na běžné údržbě a opravách předmětu spoluužívání, včetně okolních přilehlých částí (např. příkopy) v podílu vyjádřeném 1/3 předem odsouhlasených nákladů.

Součástí smlouvy je i nový návrh dopravního značení, viz příloha č.3. Nové značení bude realizováno na náklady všech smluvních stran v podílu id. 1/3.

Dnem nabytí účinnosti této nové smlouvy skončí účinnost a platnost smlouvy o spoluužívání účelové komunikace ze dne 2.12.2021 uzavřené mezi městem a ZD, která byla schválena na RM č. 49 dne 01.11.2021.

Materiál obsahuje: [Příloha - č. 1 - návrh dohody o spoluužívání ÚK \(Veřejná\)](#)  
[Příloha - č. 2 - vymezený předmět spoluužívání \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č. 3 - návrh dopravních značení a místa jejich umístění  
\(Veřejná\)](#)

Materiál projednán: RM č.49 ze dne 01.11.2021

Přizváni:

---